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ESTADO DA BAHIA 

Câmara Municipal de Igrapiúna  

 

Ata da Décima Sessão Ordinária da Nona Legislatura, do Segundo Período 

Legislativo da Câmara Municipal de Igrapiúna, realizada no dia 03 de Maio 

de 2022. 

 

Compareceram sob a presidência do vereador CRISTOVÃO ALVES CRUZ:  os (as) 

vereadores (as): Antonio Carlos Bispo Santos, Cecília Andréa Paulo Mendes,   Luíz 

Campos Borges, Neilton José da Assunção Santana, Nildo da Silva Souza , Paulo 

Ricardo Bonfim e  Percivaldo Robélio Oliveira Mendes e  Wellington Brito do 

Nascimento e. Havendo número legal, o Senhor Presidente declarou aberta a sessão, 

onde pediu o (a) Vereador (a)  CECILIA ANDREA,  que fizesse a leitura de um 

versículo da Bíblia Sagrada. Logo após foi anunciada a ORDEM DO DIA que constava 

o seguinte: foi lido a Indicação de nº 23/2022, de Autoria do Vereador Percivaldo 

Robélio Oliveira Mendes, que INDICA –  A aquisição de computadores e 

impressoras em todos os consultórios médicos, no Hospital, PSF ´S de todas 

comunidades e unidades de saúde , Em discussão O Vereador Percivaldo saudou 

a todos, salientou que fez a indicação que e para facilitar o trabalho do médico, 

atendente e paciente, que muitas vezes os atendentes ficam sem identificar o que está 

escrito pelo médico, onde facilitara a vida de todos. A vereadora Cecilia disse que para 

contribuir com a indicação disse que alguns profissionais tem que perguntar a outras 

com mais experiência para identificar o medicamento, ainda em discussão, não houve 

manifestação, e em votação foi aprovado por unanimidade. Em seguida foi lido a 

Indicação de nº 24/2022, de Autoria do Vereador Luiz Campos Borges , que INDICA –  

Pavimentçaão e rede de esgoto no Loteamento Morada da Cidadania, Em discussão 
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O Vereador Luiz Campos salientou que a situação do bairro é critica, e que o povo não 

está dormindo com tanta muriçoca, e é necessário que seje feito a rede de esgoto para 

minimizar a situação difícil do povo daquele bairro. O Vereador Neilton saudou a todos 

disse que não e a pessoa mais indicada pra falar sobre o assunto, salientou que o 

gestor irá realizar serviço de pavimentação de ruas através de convênio com o governo 

do estado e de emenda parlamentar, para está realizando pavimentações em diversas 

ruas da cidade, entre outras ações, ainda em discussão, não houve manifestação, e 

em votação foi aprovado por unanimidade. Em seguida foi lido a Indicação de nº 

25/2022, de Autoria do Vereador Luiz Campos Borges , que INDICA –  Rede de 

Esgoto e Aterramento no Bairro da Cachoeirinha no Loteamento de Nildo.  , Em 

discussão O Vereador Luiz Campos falou que tem 25 casas sem rede adequada de 

esgoto causando mau cheiro e excesso de muriçoca e o povo não está aguentando 

sugeriu fazer uma rede de esgoto para entroncar na outra, e solicitou 05 caçamba de 

cascalho para colocar no local e não foi atendido.   ainda em discussão, não houve 

manifestação, e em votação foi aprovado por unanimidade. Em seguida, a palavra foi 

passada para o Grande Expediente, para quem dela quisesse fazer uso. Na 

oportunidade, usou a palavra o (a)   vereador (a)  Cecilia solicitou do presidente da 

casa que encaminhe ofício a secretaria de infra estrutura para que possa fazer 

reposição de lâmpadas na gambiarra da ponte do Povoada da Ponta, serviço de 

iluminação na Praça da Ponta que está escuro, outro ofício solicitando troca de 

lâmpadas na Ponte do Pau D´oleo , salientou sobre o material que colocam  na Ponte 

que as vezes pode atrapalhar um socorro, solicitando outro ofício a secretaria de infra 

estrutura para que possa ver o local para o povo colocar o material nas proximidades 

da ponte do Pau D´oléo. Outro ofício solicitando da secretaria de educação para que 

junto com o responsável do setor de transporte possa está revendo a questão do 

coletivo que conduz alunos do Pau  

D´oleo para sede que está vindo lotado. Em seguida o Vereador Percivaldo saudou a 
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todos solicitou do presidente da casa que encaminhe ofício a secretaria de infra 

estrutura para que possa esta consertando o calcamento próximo a farmácia de 

Márcio, outro ofício solicitando que termine um serviço na Rua Pedro Livino no Bairro 

André Zeferino, onde foi colocado manilhas na rede de esgoto e falta encerrar um 

serviço com colocação de tampa e conclusão do mesmo. A seguir o Vereador Antonio 

Carlos saudou a todos , solicitou do presidente da casa que encaminhe ofício a 

secretaria de infra estrutura para que possa está colocando manilhas na estrada das 

Pedras , outro ofício e solicitar uma reunião com os tiradores de madeira para que 

possa entrar em um consenso para trafegar apenas no dia de sol. Outro ofício e 

solicitando melhorias na estrada do Jenipapo seguindo até encontrar a principal do 

Maruim. Em seguida o Vereador Paulo Ricardo agradeceu a secretaria de educação 

por atender uma reinvindicação feito por ele através de ofício, logo após solicitou do 

presidente da casa que encaminhe ofício ao gestor para que possa cobrar da COELBA 

melhorias no serviço de energia do nosso Município, que a referida empresa está 

deixando a desejar, falou sobre o fio do Ancural que tem que tomar providências para 

que não venha acontecer um acidente.  Outro ofício e reforçando o pedido já feito aqui 

de iluminação da Ponte do Pau D óleo, e manilhamento na estrada das Pedras e 

ligando a pista ao Pau D´oleo. Falou de mais apoio por parte da gestão no que diz 

respeito ao esporte. Em seguida o Vereador Welligton Brito saudou a todos, solicitou 

do presidente da casa que encaminhe ofício a secretaria de infra estrutura para que 

possa melhorar a frente do Colégio Valentim Régis que encontra-se intransitável, 

melhorias na Ladeira próximo a Fazenda da saudosa Zeilda, reparo na Ponte da 

Ganccha, melhoria nas estradas do: Oricozinho, Jussara, e alteração do local que 

coloca o lixo nas proximidades do Valentim Régis. Outro ofício e solicitando da 

secretaria de educação que possa está revendo a questão da geladeira da escola da 

Baixa da Areia. A seguir o Vereador Neilton falou sobre a precariedade do serviço da 

Coelba no nosso Município, que em vários locais a energia fica parecendo pisca pisca 
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de natal, mencionou sobre a troca de lâmpadas que acontece frequentemente devido 

a má qualidade da energia, e que a gestão possa junto ao CIAPRA acionar a Coelba 

solicitando melhorias, e a EMBASA também, aja visto ver o CIAPRA mais como 

instituição em algumas vezes que lida com politica partidária, falando do grande 

números de servidores disponibilizado a anos pelo nosso município, onde são vários 

municípios que compõem o órgão. Falou novamente sobre a água da Limeira que está 

de péssima qualidade que foi investido na gestão de Edmundo através da CERB o 

valor de seiscentos mil reais, e agradece a Edmundo pelo feito. O Vereador Luiz 

Campos falou da dificuldade antigamente que tinha a estrada Valença a Travessão, 

mencionou sobre candidatos a deputado que so procura o povo nessa hora. E nada 

mais havendo a tratar, foi passado a palavra ao Senhor Presidente CRISTOVÃO 

ALVES CRUZ, que declarou encerrada a sessão  às 10 h 35 min, deixando todos 

convidados para a próxima sessão, para constar lavrou-se a seguinte ata que depois 

de lida, julgada vai legalmente assinada pela presidente, secretários e demais 

vereadores presentes, Plenário das deliberações da Câmara Municipal de Igrapiúna 

em 03 de Maio de 2022. 


